
議会改革特別委員会会議録議会改革特別委員会会議録議会改革特別委員会会議録議会改革特別委員会会議録 

 

１ 調査事件 

（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について    

（２）その他（２）その他（２）その他（２）その他    

 

２ 日  時  平成25年11月13日 午後１時30分 

 

３ 場  所  広神庁舎３階 301会議室 

 

４ 出席委員  志田 貢、大平栄治、渡辺一美、関矢孝夫、本田 篤 

 

５ 欠席委員  富永三千敏 

 

６ 書  記  小幡議会事務局長、富永副参事 

 

７ 経  過 

 

開  会（13：30） 

 

渡辺委員長  定足数に達していますので、これより議会改革特別委員会を開会いたします。

前回までで魚沼市議会基本条例案が前文を除き、最後まで完成したことになりました。本

日は前文を検討し、その後、条文を全部読んでみるところまでできればいいんですが、そ

んな日程でやらせていただきたいと思います。 

 

（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について（１）魚沼市議会基本条例素案について    

 

渡辺委員長  それでは日程第１、魚沼市議会基本条例素案についてを議題とします。これよ

りしばらくの間休憩といたします。 

 

  休  憩（13：31） 

 

  休憩中に懇談的に意見交換 

 

  再  開（15：06） 

 

渡辺委員長  休憩を解き、会議を再開します。本当にご苦労様でした。前文もでき上がりま

したので、これで議会基本条例が全てでき上がったことになります。ただ、通読をしても

う一度それぞれの章立てですとか、細かな文言の精査をしていかなければいけないという

ふうに思っております。そして今、でき上がったこの案を執行部に渡して、次回の会議ま
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でにご意見をいただくような段取りで進めていきたいと思います。次回の日程ですが11月

28日午後１時半より開催させていただきます。そして、また、そこを受けましてもう１日、

日程を追加いたしますが、12月２日午前９時半より会議をさせていただきたいと思います。

日程第１につきましては以上ですが、何かご意見がありますでしょうか。（なし）それで

は皆さん、28日までに通読し、そして手直しのところを確認してくることを宿題といたし

ます。 

 

（２）その他（２）その他（２）その他（２）その他    

 

渡辺委員長  日程第２、その他を議題とします。何かありませんか。（なし）なければ本日

の会議録は委員長に一任願います。以上をもちまして議会改革特別委員を閉会いたします。 

 

  閉  会（15：09） 


